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ОБҐРУНТУВАННЯ 
підстави для здійснення закупівлі

(відповідно до пункту 13 «Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період 
дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 

або скасування», затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022
№1178)

Закон України “Про публічні закупівлі” (далі - Закон) визначає правові та економічні 
засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави, 
територіальних громад та об’єднаних територіальних громад.

На період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування, замовники, що зобов’язані здійснювати публічні закупівлі 
товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі з урахуванням Особливостей.

Абзацом 6 підпункту 5 пункту 13 Особливостей передбачено, що придбання 
замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 
перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 
перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, 
може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих 
торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, роботи, товари чи послуги 
можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання в 
одному з таких випадків: укладення договору про закупівлю з постачальником “останньої 
надії-” або з постачальником універсальної послуги на постачання електричної енергії або 
природного газу.

Замовник укладає договір на постачання електричної енергії постачальником 
універсальних послуг для забезпечення електроустановок (двигунів на 
каналізаційно-насосній станції,насосів на артезіанських свердловинах,генераторів). . 
Відповідно до п.З дод 3 Постанови НКРЕКП від 26.10.2018 № 1268 ТОВ «Київська обласна 
ЕК» визначено єдиним постачальником універсальних послуг на території Київської області, 
тарифи якого затверджуються Регулятором. Відповідно до положень статті 63 Закону України 
«Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017р. №2019-V111, універсальні послуги 
надаються постачальником таких послуг виключно побутовим та малим непобутовим 
споживачам.

Таким чином, наявні підстави для укладення прямого договору відповідно до пункту 13 
Особливостей.

Враховуючи викладене, з метою задоволення, потреби в закупівлі товару за кодом ДК 
021:2015 - 09310000-5 - Електрична енергія, замовник укладає договір на загальну суму
Сто сорок тисяч гривень 00 копійок в т.ч. ПДВ -Двадцять три тисячі триста тридцять 
три гривні 33 копійки без використання електронної системи закупівель на підставі пункту 13 
Особливостей з дотриманням принципів здійснення публічних закупівель, визначених 
Законом.


